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Ook dit jaar zijn we verheugd om jullie ons avonturenweekend aan te kondigen. Een weekend vol spanning, sport en plezier aan de prachtige Dikkebusvijver in Vlamertinge, waarbij teamspirit en avontuur centraal staan.
We vertrekken samen op vrijdagavond, 4 april 2025 in de vroege avond met de trein, zondagavond 6 april keren we terug. Beide in het station van Edingen. Sterke planners onder ons herkennen meteen het eerste weekend van de Paasvakantie, waardoor een verdiende rustperiode ligt te wachten.
Het hele weekend verblijven we aan de Dikkebusvijver, een schitterende omgeving die zeer geschikt is voor al onze geplande activiteiten. 
We starten op vrijdagavond met een nachtspel aan het station van Ieper, waar avondsnacks te bemachtigen vallen en nadien een welverdiende nachtrust.
Op zaterdag plannen we een avonturentocht op en rond (hopelijk niet in) het water. Hindernissen als ‘de brug der zuchten’, ‘Siamese ladders’, ‘spinnenpoten’ en ‘waterworld’ zullen overwonnen moeten worden om iedereen droog aan het middagmaal te krijgen. 
In de namiddag gaan we in een teamchallenge op zoek naar de ‘Team- champion’. Wie kan het best met iedereen samenwerken, is dé teamplayer en stuwt zichzelf hierdoor naar de overwinning ondersteund door steeds wisselende teams. 
In de late namiddag leggen we de reeds versterkte vriendschapsbanden naast ons neer tijdens de paintball en knallen we op iedereen van het vijandige team. ’s Avonds staat jullie één grote, ontspannende groepsactiviteit te wachten!
Afsluiten doen we op zondag met een schuttersparcours. Een route vol missers en treffers met kruisboog, boog, karabijn, katapult, hakbijl, messen,… Een deel techniek gevolgd door een originele competitie met steeds wisselende groepen. 
Wat moet dit nu kosten? 
De totaalprijs van dit weekend bedraagt €150. Voor dit bedrag krijg je een verblijf in vol pension, vervoer, alle activiteiten, verzekering en een massa fun en plezier!
Inschrijven doe je via het inschrijvingsformulier dat je kan terugvinden op de website (www.zwemclubmico.be) bij de rubriek documenten. 
Na de online inschrijving, betaal je zo snel mogelijk 50 euro voorschot op het rekeningnummer BE35 2930 4565 6137, zodat je zeker bent dat je inschrijving geldig is. 
Het overige bedrag (€100) moet betaald worden voor 25 maart 2025 op hetzelfde rekeningnummer. 
Groetjes,
Het Mi-co Team.
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